電子マネーギフトについて

■EJOICAセレクトギフトとは(発行元:株式会社 NTTカードソリューション)

EJOICAセレクトギフトは、さまざまな電子マネーやポイント等の中から自由に選び、交換できる電子マネーギフトです。

詳細はホームページ(https://atgift.jp/user/item/ejoica/)をご覧ください。

※交換できる電子マネーやポイント等のラインアップは、各キャンペーン等によって異なります。

ご利用方法の動画はこちら(https://www.youtube.com/watch?v=OKpoX14Zfos)

■EJOICAセレクトギフトの注意事項

- ・EJOICAセレクトギフトは、店舗等でのお支払いに直接利用することはできません。ご利用にはインターネット環境が必要です。
- ・EJOICAセレクトギフトには有効期限があります。有効期限を経過すると使用できなくなります。
- •換金、返金又は取消、再発行はできません。
- ・登録(交換)に必要な通信機器、通信費等は利用者の負担となります。
- ・EJOICAセレクトギフトの登録サイトは、日本国外からのアクセスはできません。
- ・交換先の電子マネー等のサービス内容、お問い合わせ先などの内容は変更されることがあります。
- ・交換先の電子マネー等のラインアップは、NTTカードソリューション社と提携先との契約により、予告なく増減することがあります。
- ・交換レートは商品により異なりますので、登録(交換)画面に表示される交換レートをご確認ください。
- ・その他注意事項は「EJOICAセレクトギフト利用者規約」(https://atgift.jp/user/item/ejoica/use-rule/)をご確認ください。

「EJOICAセレクトギフト」は、株式会社 NTTカードソリューションが発行する電子マネーギフトです。